



ВРЕМЯ СИЛЬНЫХ

8-10
СЕНТЯБРЯ
2023
ВЫБОРЫ
ДЕПУТАТОВ
Законодательного
Собрания
Ростовской
области



ЛИДЕРЫ ПАРТИЙНОГО СПИСКА

Василий
ГОЛУБЕВ

Член высшего совета партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Возглавляет Ростовскую область с 2010 года.
Регион лидирует по многим показателям экономики и социальной сферы.

Борис
ГУРКИН

Хирург-травматолог, главный врач больницы скорой медицинской помощи Новочеркасска. Врач-волонтер – провел более 200 операций в медицинских учреждениях ЛНР.

Дмитрий
СУВОРОВ

Коренной шахтинец, родовой казак. Атаман казачьего общества города Шахты. Участник СВО, призван по мобилизации. Защитник Отечества на линии боевого соприкосновения.

Фото: www.donpolis.ru / Четвергапов Доступны по лицензии CC BY 4.0/

СИЛЬНАЯ КОМАНДА ДЛЯ РАЗВИТИЯ РЕГИОНА

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» совместно с жителями Ростовской области сформировала **сильную команду кандидатов**, которые будут бороться за мандаты депутатов Законодательного Собрания.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» остается **единственной политической партией**, использующей процедуру выдвижения кандидатов через предварительное голосование. В партийной команде – профессионалы своего дела, патриоты, ответственные и отзывчивые люди. Есть **преверенные, опытные бойцы** – действующие депутаты, и есть новые люди. Это позволит не только сохранить лучшие традиции в работе донского парламента, но и предложить новые сильные решения тех задач, которые ставят избиратели.

Президент **Владимир Путин** назвал партию «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **точкой сборки страны**, и это действительно так. Прошедшие пять лет невозможно сравнить ни с одним пятилетним отрезком в современной истории России. Пан-

демия, беспрецедентное санкционное давление, специальная военная операция, с первого дня которой «ЕДИНАЯ РОССИЯ» находилась на передовой, выполняя гуманитарную миссию и помогая нашим землякам на линии боевого соприкосновения. Под грузом внутренних проблем и внешних угроз команда единороссов последовательно развивает региональную экономику, инфраструктуру и социальную сферу. Во многом благодаря **стабилизирующей роли «ЕДИНОЙ РОССИИ»** преодолеваются все испытания последних лет.

Сегодня людям нужны защита, забота, понимание перспектив развития городов и районов, в которых они живут. **Программа**, с которой партия идет на выборы, отвечает этим запросам, а кандидаты готовы

работать на благо людей, для развития Ростовской области.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» всегда была и остается партией президента. Национальный лидер **Владимир Владимирович Путин** в своем послании Федеральному Собранию подчеркнул, что у нас есть все для того, чтобы и безопасность обеспечить, и создать условия для уверенного развития страны.

Ростовская область – **сильный регион**, в котором живут

и работают **сильные люди**. Команда «ЕДИНОЙ РОССИИ» готова **работать для людей и развивать экономику** региона.



55

Среди избирателей округа много тех, чьи судьбы связаны с крупными предприятиями Ростова. Поддержка производства означает уверенность в будущем для работников и их семей. Ключевыми приоритетами считаю: социальную защиту населения, поддержку ветеранов и участников боевых действий, доступность качественных медицинских и образовательных услуг, создание комфортных условий для жизни.

Александр МЕЛЬНИКОВ, кандидат в депутаты Законодательного Собрания, директор по правовым вопросам ПАО «Роствертол»



Как оказать первую помощь при переломах, как альтернативой жгуту для остановки крови, если его под рукой нет, может стать автомобильный трос – все это можно было узнать на курсах тактической медицины в Новочеркасске, прошедших в апреле.

Инициатором бесплатных уроков для людей без медобразования, для всех желающих стал травматолог, главврач Новочеркасской горбольницы скорой медпомощи (ГБСМП) Борис Гуркин. Эти курсы – часть проекта Бориса Гуркина, который он претворяет в жизнь благодаря гранту конкурса #МЫВМЕСТЕ.

Впервые врачом-добровольцем он отправился в зону СВО в августе 2022 года, взяв две недели отпуска. Оперировал в больницах ЛНР, расположенных в прифронтовой полосе.

Об этом и о многом другом рассказал Борис Гуркин.

«ПРОЖИЛ В БОЛЬНИЦЕ 17 ЛЕТ»

– Правда ли, что после окончания школы вы хотели связать жизнь с военным делом? И если да, то почему медицина все же пересилила? Хотя, наверное, это не удивительно, ведь вы – представитель врачебной династии.

– Я действительно хотел стать военнослужащим. Помешала формальность: подавать документы в военное училище нужно было заранее, а я просто опоздал. Но мама убедила, что медицина – штука очень разноплановая, что это целый мир, где я найду нишу, которая мне будет близка. Я вырос в селе Покровском Неклиновского района. Моя мама всю жизнь отдала медицине, работала сначала врачом-педиатром, затем заведующим детским отделением ЦРБ Неклиновского района. Мы практически жили в ЦРБ: от больничного корпуса до нашего дома не больше двухсот метров. Я часто приходил к маме на дежурства, почти прожил в больнице 17 лет. Повлияла на меня и бабушка, проработавшая всю жизнь участковым ветеринарным врачом. Они с моим дедом в 1941 году окончили Новочеркасский ветеринарно-зоотехнический институт. Летом 1941-го он ушел на фронт и через месяц погиб, не увидев своей дочери.

ХИРУРГИЧЕСКИЙ ДЕСАНТ

**ВРАЧ ИЗ КАЗАЧЬЕЙ
СТОЛИЦЫ БЕРЕТ ОТПУСКА,
ЧТОБЫ ОПЕРИРОВАТЬ
В ЗОНЕ СВО**



К слову, моя бабушка не дожила до своего 105-летия всего два месяца. До последнего дня была человеком ясного ума, здраво размышляла, пекла пироги.

– **Насколько я знаю, кто-то из ваших детей тоже выбрал медицинскую стезю.**

– У меня их трое. Старшему сыну 29 лет, он работает врачом-травматологом в нашей больнице и в Ростове, в областной №2, я им очень горжусь. Дочь решила пойти по другому пути, выбрали юриспруденцию. А младшему только восемь лет.

– **Слышала, что с будущей женой вы познакомились в травматологическом отделении.**

– Нас свела травма (улыбается). – Прим. авт.). Я всю жизнь занималась спортом – гиревым, волейболом, боксом, рукопашным боем. В последние годы участвую в фестивалях ГТО – выступаю и в личном зачете, и в командах города, больницы. У нас с моим заместителем Александром Сергеевичем Буцевым есть еще и свои семейные команды, тоже состязаемся. В декабре прошлого года на региональном фестивале ГТО в личном зачете взял серебро в своей возрастной категории, я рад.

Возвращаясь к вашему вопросу: еще когда я был студентом, на тренировке по рукопашному бою сломал ногу. Скорая привезла в медсанчасть «Ростсельмаша». А Екатерина училась на биофаке ростовского госуниверситета, была мастером спорта по академической гребле и тоже травмировалась. Кстати, как раз тогда меня и «зацепила» травматология. Мы вылечились, через время встретились снова, стали общаться и с тех пор вместе.

100 ОПЕРАЦИЙ ПОД ГУЛ КАНОНАДЫ

– Вам все же удалось проявить себя и в армии. Мало того, вы – кавалер ордена Мужества, который получили за работу в Грозном в 1996-м, в окружении, где оперировали, по сути, в полевых условиях и даже несмотря на контузию.

– Когда начались события на Кавказе, в Таганроге создали отряд особого назначения. В спецподразделении должен быть и медработник – это такой же офицер, он идет с бойцами на выполнение задач. Я вошел в подразделение, прослужил около трех лет.

Что касается награды. Стоял 1996 год, в Грозном боевики попытались захватить власть. Около месяца мы были в окружении, обороняясь в нескольких зданиях. На первом этаже обустроили что-то вроде госпиталя, кухню я превратил в операционную. Выбора не было, брался за все – осколочные, пулевые, взрывные ранения, было и много контузий. Примитивными инструментами проводил ампутации. За то время я сделал больше 100 операций. И да, однажды получил контузию, метрах в пяти от меня взорвалась связка мин. В 1998-м я перешел в Новочеркасский окружной военный госпиталь, сейчас я майор медслужбы. А с 2003-го начал работать в ГБСМП.

– Помимо основной работы вы еще и депутат городской Думы Новочеркасска, председатель комиссии по социальной политике, труду и защите прав граждан. Какие задачи решаете, работая депутатом?

– Новочеркаску очень нужен единый больничный комплекс. Эта проблема хорошо известна: корпуса разбросаны по городу, а здание хирургического комплекса построено еще в 1913 году. Проектно-сметная документация на новый комплекс готова, но проект очень дорогой, необходимо свыше 20 млрд рублей. Потребуется помощь и регионального, и федерального бюджетов.

Есть проблема нехватки медиков, она характерна для многих территорий. В Новочеркасске взаимопонимание с город администрацией мы нашли. С 2022 года из бюджета города выделяют подъемные врачам дефицитных специальностей – по 1 млн рублей, фельдшерам – по 500 тысяч рублей. Ведь никакое дорогостоящее оборудование не заменит человека. Вопрос привлечения в медицину кадров – один из главных для меня.

«Молот»,
28 апреля 2023 г.



Этим летом вместе с коллегами по ГБСМП Новочеркасска планируем снова поехать работать в больницы Донбасса и Запорожья.

Борис ГУРКИН, главврач больницы скорой медицинской помощи города Новочеркасска, травматолог, волонтер-медик

ПРОГРАММА УЛУЧШЕНИЯ ЖИЗНИ



8-10 СЕНТЯБРЯ 2023 ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ
Заксобрания РО

В Ростовской области продолжается программа газификации, рассчитанная до 2025 года. Благодаря ей голубое топливо придет в отдаленные уголки донского региона, а тысячи людей получат возможность улучшить условия жизни.

ИНИЦИАТИВА «ЕДИНОЙ РОССИИ»

Масштабная программа социальной газификации стартала по инициативе партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», которую поддержал глава государства Владимир Путин. В апреле 2021 года президент поручил бесплатно подвести газ к домам в газифицированных населенных пунктах. Штабы по газификации возглавили главы регионов, лично контролируя ход выполнения программы. В стране создан единый оператор газификации – ПАО «Газпром». На него, а также на регионального оператора возлагается вся ответственность за прокладку сетей и подключение к ним.

На Дону заключено более 23 тысяч договоров на бесплатное подведение газа до границ земельных участков. Почти в 19 тысяч из них работы уже выполнены, а 12 тысяч семей уже пользуются сетевым топливом. В ближайших планах – подведение газа к 272 социальным объектам. Другое важное направление работы – газификация донских сельхозпредприятий.

В обращении к Федеральному Собранию в феврале 2023 года Владимир Путин заявил о распространении программы социальной газификации на все социальные объекты: детские сады и школы, поликлиники и больницы. В Ростовской области перечень догазификации включает 221 образовательное и 61 медицинское учреждение. Основ-

ные расходы государство берет на себя. Контроль за этим на местах взяла на себя партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

ГАЗИФИКАЦИЯ НА ДОНЕ

В отличии от догазификации, газификация охватывает те населенные пункты, до которых еще нужно построить газопровод, а уже после проложить сети газораспределения до границ земельных участков домовладельцев.

Ростовская область участвует в программе газификации регионов ПАО «Газпром» с 2005 года. Тогда уровень обеспечения природным газом территории донского региона составлял лишь 65%. Сегодня этот показатель превысил 90%. Все города и промышленные центры голубым топливом обеспечены. Теперь речь идет об отдаленных населенных пунктах или о новых объектах промышленности.

До 2025 года на Дону по программе газификации будет построено 111 газопроводов общей протяженностью более 2 тысячи км, три новые газораспределительные станции.



Когда появляется сетевой газ, жизнь на селе становится более комфортной. Развитие сельских территорий, забота о живущих там людях и есть главная цель программы газификации, которая инициирована и реализуется при участии партии «Единая Россия».

Василий ГОЛУБЕВ

Девять существующих станций будут модернизированы. Все это создаст условия для подключения к газовым сетям порядка 36 тысяч домовладений в 317 населенных пунктах.

КОМПЕНСАЦИЯ ЗАТРАТ

Догазификация предполагает бесплатное подведение газа к границам участка, однако его собственник должен вложитьсь в покупку газового оборудования и работы на территории своего участка. Для многих жителей это серьезные суммы. Поэтому по инициативе главы региона Василия Голубева и депутатов, членов фракции «Единая Россия» приняты поправки в областное законодательство, которые расширяют перечень получателей денежной компенсации по оплате расходов на газификацию домовладений, а также увеличивают ее максимальный размер.

КТО ИМЕЕТ ПРАВО НА КОМПЕНСАЦИЮ

расходов на газификацию жилья

- участники, инвалиды ВОВ, их вдовы
- ветераны, инвалиды боевых действий, их вдовы
- бывшие несовершеннолетние узники фашизма, жители блокадного Ленинграда
- труженики тыла
- инвалиды I и II групп
- многодетные семьи, семьи с детьми-инвалидами
- одиноко проживающие граждане старше 65 лет
- малоимущие, чей среднедушевой доход ниже полуторной величины прожиточного минимума
- участники СВО – мобилизованные, контрактники и добровольцы, а также члены их семей

Областной закон от 22.04.2008 N 11-ЗС

100 тыс. руб.
максимальный размер компенсации

Программа газификации 2021–2025 в Ростовской области

Газификация
35 959
домовладений

Строительство газопроводов
2087 км

Подключение котельных, предприятий
222 объекта

КАК СТАТЬ УЧАСТНИКОМ ПРОГРАММЫ

Подать заявку на социальную газификацию можно на портале госуслуг и через отделения МФЦ.

Бюрократические барьеры снижены максимально. Необходим минимальный набор документов: паспорт, СНИЛС, ИНН и свидетельство о праве собственности на дом.

В Ростовской области действуют две газораспределительные организации региона. Специалисты ГРО помогут пройти все этапы газификации: получение необходимых разрешений и документов, согласование проекта, строительно-монтажные работы, заключение договоров на подключение. Помощь окажут в установке и поверке газовых счетчиков, выборе газового оборудования, заключении договора на обслуживание.

Немаловажно, что большинство оборудования, которое устанавливают газовщики: газовые плиты, котлы, водонагреватели, приборы учета, – производится в Ростовской области. Стоимость комплекта остается стабильной, поскольку применяются наши отечественные комплектующие.

КОНСУЛЬТАЦИИ по вопросам подключения по программе социальной газификации можно получить в региональной общественной приемной партии «Единая Россия» по телефону:

8 (863) 2-918-918



ЗАЩИТА + ЗАБОТА = ЗАКОН

За минувшие пять лет Законодательным Собранием принят ряд новых социальных законов. Их цель – поддержка жителей Дона. Главными инициаторами законопроектов выступали губернатор области и депутаты – члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД

в пригородных поездах для детей от 5 до 7 лет

Льготу установили на федеральном уровне в 2021 году по инициативе донских депутатов-единороссов. Для подтверждения права ребенка на бесплатный проезд необходимо предъявить его свидетельство о рождении или паспорт родителя с записью о ребенке.

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ВЫПЛАТА

для ветеранов труда и тружеников тыла

На Дону региональные льготники имеют право на бесплатный проезд. Для тех, кто совершает поездки редко, это право в 2023 году заменили на ежемесячную выплату – 1 055 руб. При этом льготник может отказаться от выплаты, получить электронную проездную карту и, как прежде, бесплатно ездить на общественном транспорте всех видов сообщений в пределах области.

АДРЕСНАЯ ПОМОЩЬ

Жители региона, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, имеют право на адресную помощь в виде социального пособия. Такое пособие назначается на срок от одного до шести месяцев в году и положено семьям или одиноким людям, среднедушевой доход которых ниже прожиточного минимума – 13 513 руб. на человека. По инициативе депутатов для

неработающих пенсионеров, инвалидов и семей с детьми-инвалидами установлены повышенные критерии. Обратиться за пособием они вправе, если их среднедушевой доход не превышает полуторакратной величины прожиточного минимума – 20 270 руб. в 2023 году.

СОЦКОНТРАКТ

До 350 тыс. рублей на открытие своего дела или 200 тыс. рублей на ведение личного подсобного хозяйства получают малоимущие граждане и семьи, заключившие соцконтракт.

ЛЬГОТЫ

по транспортному налогу

По инициативе депутатов от уплаты транспортного налога освобождены:

- инвалиды I и II групп, инвалиды с детства;
- опекуны недееспособных инвалидов с детства;
- родители и супруги погибших или умерших инвалидов и ветеранов боевых действий;
- мобилизованные, контрактники и добровольцы, участвующие в СВО;
- один из родителей в многодетной семье или семье с ребенком-инвалидом.

Также до конца 2024 года – собственники электромобилей и транспорта на природном газе.

ЛЬГОТЫ

по капремонту

Законодательно установлена компенсация расходов на уплату взносов на капитальный

ремонт совместно проживающим пенсионерам и инвалидам I и II групп. Более 35 тысяч граждан каждый год пользуются данной льготой.

РЕГИОНАЛЬНЫЙ МАТКАПИТАЛ

Положен семьям, в которых родился (усыновлен) третий ребенок или последующие дети, если доход на одного члена семьи ниже прожиточного минимума (13 513 руб.). Сегодня размер регионального маткапитала – 138 тыс. рублей. Эти средства можно направить на покупку или ремонт жилья, приобретение транспорта, образование или лечение ребенка, а также на газификацию жилья, подключение к системе водоснабжения или водоотведения, устройство бытовых колодцев и скважин, что особенно актуально для сельской местности.

НОВОЕ ЕДИНОЕ ПОСОБИЕ НА ДЕТЕЙ

С 1 января 2023 года предоставляется семьям с детьми в возрасте до 17 лет, а также беременным женщинам, вставшим на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности (до двенадцати недель). Право на новое пособие имеют семьи, доход которых не превышает величину прожиточного минимума на душу населения. В настоящее время – это 13 513 руб. Размер пособия в 2023 году составляет от 6 880 до 13 759 рублей в зависимости от среднедушевого дохода семьи.

- 53 инициативы депутатов областного парламента получили поддержку на федеральном уровне!

ЗЕМЕЛЬНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ для многодетных

В тех муниципалитетах, где нет свободных земельных участков – Ростове-на-Дону, Батайске и Таганроге, с 2020 года многодетным семьям предоставляются земельные сертификаты на приобретение (строительство) жилых помещений. Размер сертификата в 2023 году – 530 917 рублей.

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ВЫПЛАТА

на третьего ребенка или последующих детей

Семьям, в которых родился (усыновлен) третий ребенок или последующие дети, до достижения ребенком трехлетнего возраста предоставляется ежемесячная денежная выплата из областного бюджета. Размер выплаты в 2023 году – 10 190 руб. Право на выплату имеют семьи, где доход на одного члена семьи не превышает 40 850 руб.

ИПОТЕКА для отличников

Молодые врачи и учителя, получившие с 2021 года дипломы о высшем образовании с отличием, могут приобрести жилье в ипотеку по ставке 1% годовых. Разницу между ставкой банка и этой величиной компенсируют из областного бюджета.

ИТОГИ работы за 5 лет
ФРАКЦИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
опубликованы в газете «Молот» 13.06.2023 г.